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CASA ANTONIO AGOSTINHO JANUARIO
“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”

ATA DA 17º (DECIMA SETIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 08 DE NOVEMBRO DE 2022.

            Aos oito  dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 9h, em sessão presencial realizada no Centro Social de Granito, localizado na Av. José Saraiva Xavier, S/N, estiveram presentes o Senhor Vereador Wanderson Silva de Meneses, Presidente, Rozali Eufrausina de Oliveira, Vice-Presidente, Antônio Carlos Pereira, Primeiro-Secretário, George Washington Pereira de Alencar, Alan de Oliveira, Aurílio Lacerda de Alencar, Elidberg Sales Pessoa Coelho, Cícero Nildo de Oliveira Alencar, Onofre Eufrásio de Luna, Segundo- Secretário. Verificando o número legal de vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou ao Primeiro-Secretário que procedesse à leitura da pauta. De inopino o Primeiro-Secretário informou que a pauta é exclusiva para a eleição da Mesa Diretora para o exercício 2023, conforme art.10, do RI. Ato seguinte, o Senhor Presidente informou que havia sido requerido o registro de 02 (duas) chapas para concorrerem, informando também que a denominação CHAPA 01 e CHAPA 02 foi dada de acordo com a ordem de protocolo junto à Secretaria do Legislativo. Foi informado que a CHAPA 01 é a seguinte: Presidente: Alan Oliveira, Vice-Presidente: Cícero Nildo de Oliveira Alencar, Primeiro-Secretário:  Antonio Carlos Pereira, Segunda-Secretária secretário: Rozali Eufrausina de Oliveira. Foi informado que a CHAPA 02 é a seguinte: Presidente: George Washington Pereira de Alencar; Vice-Presidente: Wanderson Silva de Meneses, Primeiro-Secretário: Aurílio Lacerda de Alencar, Segundo-Secretário: vago. Incontinente, o Primeiro-Secretário solicitou a palavra e requereu parecer jurídico acerca da legalidade da chapa com cargo vago. O Assessor Jurídico da Casa emitiu parecer pelo indeferimento da chapa e informou que seu parecer é opinativo e que a decisão deve ser do Plenário da Casa. Em seguida, o Senhor na qualidade de integrante da chapa adversária e também de líder de bancada, sugere aos Vereadores que defiram o registro da CHAPA 02 para que possa concorrer. De forma unânime foi deferido o registro de mencionada chapa. Ato seguinte, o Presidente, Senhor Wanderson Silva de Meneses, informa que passará a fase de votação para eleição da mesa diretora e solicitou ao Primeiro-Secretário que conduza o processo de votação por ordem alfabética, conforme art.178 do RI. Passou-se a colher os votos dos senhores vereadores, que votaram: O Excelentíssimo Senhor Vereador Alan Oliveira declarou seu voto  na chapa de n. 01. O Excelentíssimo Senhor Vereador Antônio Carlos Pereira que declarou seu voto  na chapa de n. 01. O Excelentíssimo Senhor Vereador Aurílio Lacerda de Alencar declarou seu voto na chapa de n. 02. O Excelentíssimo Senhor Vereador Cicero Nildo de Oliveira Alencar declarou seu voto na chapa de n. 01. O Excelentíssimo Senhor Vereador Elidberg Sales Pessoa Coelho declarou seu voto na chapa de n. 02. O Excelentíssimo Senhor Vereador George Washigton Pereira de Alencar declarou seu voto na chapa de n. 02. O Excelentíssimo Senhor Vereador Onofre Eufrásio de Luna  declarou seu voto na chapa de nº 01. A Excelentíssima Senhora Vereadora Rozali Eufrausina de Oliveira declarou seu voto na chapa de n. 01. O Excelentíssimo Senhor Vereador Wanderson Silva de Meneses que declarou seu voto na chapa de n. 02. Em seguida o Presidente, Senhor Wanderson Silva de Meneses, fez a contagem dos votos e informou que a CHAPA 01 recebeu 5 (cinco) votos favoráveis e a CHAPA 02 recebeu 4 (quatro) votos favoráveis. De imediato, o Presidente, Senhor Wanderson Silva de Meneses, declarou a CHAPA 01 como sendo a vencedora das eleições e a que irá administrar à Casa de Leis no exercício de 2023. Após, o Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Ao fazerem uso da palavra os Vereadores parabenizaram a nova Mesa Diretora eleita para o exercício de 2023 e em especial o novo Presidente eleito, Senhor Alan Oliveira. O Presidente eleito agradeceu os votos. Não havendo nada mais a tratar, o Presidente, Senhor Wanderson Silva de Meneses, declarou a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente Ata, que, após lida e, se aprovada, segue assinada por mim__________________________________, Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira, Secretária do Legislativo, bem como pelos vereadores presentes. Para maiores detalhes desta Sessão pode-se consultar as gravações de áudio e vídeo que constam nos registros desta Casa. Granito-PE, 08 de novembro 2022.
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